



НАРОДНОЕ СЛОВО

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ЧЕТВЕРГ, 21 ИЮЛЯ 2011 г. • № 80 (9367) • Выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 6 руб.

Погода салютовала в честь огнеупорщиков

+ TV, 17 каналов

СОБЫТИЕ

В прошедшую пятницу в Богдановиче, как обычно, с размахом огнеупорщики отметили свой профессиональный праздник – День металлурга.

Это мероприятие традиционно привлекло внимание всех жителей города. Учитывая то, что практически в каждой богдановичской семье кто-нибудь когда-нибудь работал на огнеупорном заводе, без большой натяжки можно сказать, что День металлурга – общий для нашего города праздник.

Официальная часть торжества стартовала с проезда по улицам города вереницы автомобилей, в которых ехали ветераны ОАО «Огнеупоры», отработавшие на предприятии 25 или 40 лет. В нынешнем году таких набралось ровно пятьдесят человек. На площади Мира возле парадного входа в ДикЦ этих заслуженных людей встречали генеральный директор Богдановичского ОАО «Огнеупоры» Е.П. Абрамов, председатель профкома Е.Д. Цветов и начальники цехов. Ветеранов поздравляли, вручали им цветы, после чего они проходили по ковровой дорожке в здание ДикЦ через живой коридор, образованный толпой зрителей.

В 18 часов началась торжественная часть. Первым на сцену был приглашен Е.П. Абрамов. В своей короткой речи Евгений Павлович поздравил коллектив ОАО «Огнеупоры» с профессиональным

Окончание на 3-й стр.



Л.В. Бабушкина вручает подарок Е.П. Абрамову.



А.А. Быков награждает Почетной грамотой Южного управленческого округа Свердловской области Н.Н. Хасанову.



Гордость ОАО «Огнеупоры» – ветераны, отработавшие на предприятии 25 лет.

Фото А. КОЛОСОВА.

В номере:

2 стр.

НА «ИННОПРОМЕ»
БЫЛИ ВЫСКАЗАНЫ
ИДЕИ ПО РАЗВИТИЮ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

2 стр.

ПЛАТИТЬ ЗА ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ВНОВЬ МОЖНО НА ПОЧТЕ.

3 стр.

У ЖИТЕЛЬНИЦЫ
БОГДАНОВИЧА
Н.В. ВАЛОВОЙ
15 РАЗЛИЧНЫХ ХОББИ.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ. 21 июля: утро +10°, вечер +21°,
ск. ветра - 1 м/с (С-В).
Слабая геомагн. буря



ПТ. 22 июля: утро +9°, вечер +25°,
ск. ветра - 1 м/с (Сев.).
Небольшие геомагн. возм.



СБ. 23 июля: утро +14°, вечер +28°,
ск. ветра - 2 м/с (С-З).
Магнитных бурь нет.



Почетные граждане встретились со спортсменами

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

На днях почетные граждане нашего ГО Р.А. Костромин, Л.М. Тришевская и Е.Е. Плешакова встретились на турбазе «Березка» с воспитанниками спортивного лагеря.

Цель поездки почетные гости обозначили сами – поговорить со спортсменами о жизни, ее главных ценностях. Первым держал слово Р.А. Костромин. Он объяснил, что главная цель каждого человека – учиться, чтобы стать высококлас-

сным специалистом, а для этого в нашем городе созданы все условия. Рудольф Алексеевич также отметил, что наш город славится своими людьми. Прославленных защитников Отечества и спортсменов уверенно перечисляли сами учащиеся.

Л.М. Тришевская поговорила с детьми о спорте, о его пользе в жизни каждого человека. Затронула она и тему выбора профессии, ведь всем учащимся когда-то придется сделать этот выбор, определив свою судьбу.

Е.Е. Плешакова вела беседу о строительстве. И неудивительно, ведь она сама 40 лет проработала в этой сфере. Рассказала Елизавета Евгеньевна собравшимся и о том,

Окончание на 2-й стр.

ПРИЗЫВ

Закончился весенний призыв граждан в Вооруженные Силы Российской Федерации. О том, как он прошел, рассказывает начальник ВКСО по городу Богданович и Богдановичскому району А.В. Мельников:

– Нам был дан план призвать 90 человек. План мы выполнили. Всего было вызвано 358 человек, из них ограниченно годными признано 123 призывника, отсрочку на лечение получили 54 человека, на учебу – 40. Конечно, во время призыва возникали и проблемы. Как ни странно, они были не с призывниками, а с их родителями.

Часто именно родители придумывают различные отговорки для того, чтобы призывник не являлся в военкомат по повестке. А ведь можно прийти в отделение призыва и узнать об отсрочках, на которые призывники имеют право. Если призывник не может пойти служить в армию по какой-либо веской причине, мы эту причину обязательно учтем. Мы не забираем служить, мы призываем. Забирают в других ведомствах. Очень хочется, чтобы родители это понимали. Тем более что когда призывник приходит без родителей, он все понимает, готов сотрудничать, выполнять все наши требования. Я, конечно, признаю, что родители – это авторитет для ребят, но нужно серьезнее относиться к призыву. Служба в армии – это не игра, а конституционный долг каждого гражданина.

Есть, конечно, и положительные моменты нынешнего призыва. Ушло служить много парней с высшим и средним специальным образованием. Причем многие из них пришли в военкомат сами и сказали, что хотят служить. Это, несомненно, радует. Дали возможность пойти в армию тем призывникам, у которых были небольшие проблемы с законом. Почти все призывники пошли служить в те войска, в которые хотели: ВДВ, танковые, морфлот. Срывов при отправках не было, все прошло, как положено, спокойно. Все, кого призывали, прибыли на место и сегодня несут свою службу.

Сейчас мы занимаемся подготовкой к осеннему призыву. Я обращаюсь к родителям всех призывников с просьбой не паниковать. Если вдруг возникнут проблемы, уверяю, они будут решены.

Волнуются родители, а не те, кто идет служить

УРАЛЬСКИЕ НОВОСТИ

СВЕРДЛОВСКИЙ БЮДЖЕТ СОХРАНИТ СОЦИАЛЬНУЮ НАПРАВЛЕННОСТЬ

Бюджет Свердловской области в ближайшие три года сохранит свою социальную направленность. Этот принцип заложен в основу бюджетного послания главы региона А. Мишарина, с которым 21 июля он выступит на совместном заседании Палат областного Заксобрания.

Особенность 2011 года в том, что главный финансовый документ Среднего Урала впервые после кризиса должен быть сформирован сроком на три года. Одной из главных задач разработчиков бюджета становится сохранение его социальной ориентированности. Также в бюджетном послании будут сформулированы приоритеты бюджетных инвестиций, меры, стимулирующие увеличение доходной части бюджета муниципалитетов, развитие промышленности и бизнеса, а также меры социальной поддержки жителей Свердловской области.

ЮЖНЫЙ УРАЛ ГОТОВИТСЯ К МОДЕРНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ

Распоряжением губернатора Челябинской области М. Юревича утверждён состав Совета по модернизации общего образования в регионе и комплекс мер по её реализации. Об этом сообщили в пресс-службе главы Челябинской области.

Проект проходит при поддержке партии «Единая Россия» и инициирован её председателем В. Путиным, чтобы повысить социальный статус школьного педагога. Он начинается 1 сентября 2011 года и продлится два учебных года. В течение этого времени из федерального бюджета в регионы будет направлено 120 миллиардов рублей в качестве субсидий. Размер субсидии конкретному субъекту РФ определяется на основе количества школьников и уровня бюджетной обеспеченности региона.

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С НАЧАЛА ГОДА ВЫПЛАЧЕНО 47 МЛН ДОЛГОВ ПО ЗАРПЛАТЕ

В Тюменской области с начала года погашены долги по зарплате в сумме более 47 млн рублей, сообщили в пресс-службе региональной прокуратуры.

С начала 2011 года тюменские прокуроры выявили 1474 нарушения закона в сфере оплаты труда. Для их устранения внесено 135 представлений, должностным лицам объявлено 50 предостережений о недопустимости нарушений трудового законодательства. В суды направлено 1069 исков о взыскании долгов по зарплате на сумму более 23 млн рублей. В результате удалось погасить задолженность по заработной плате на сумму свыше 47 млн руб.

ИА REGNUM.

Почетные граждане...



Ребята с интересом слушали рассказ Е.Е. Плешаковой. Рядом Л.М. Тришевская и Р.А. Костромин.

Окончание. Нач. на 1-й стр.

как строился наш город, отметив, каким красивым он стал сегодня.

Побеседовали собравшиеся и на другие темы: что рисовать на стенах домов нельзя, что жить нужно в ладу с законом... Беседа была непринужденной, ребята охотно делились своими мнениями с представителями старшего поколения.

На вопрос юных спортсменов:

«Если бы вам довелось жизнь начать сначала, хотели бы вы что-то в ней изменить?» – гости ответили однозначно: «Нет».

Почетные граждане ГО Богданович остались довольны встречей и единогласно решили, что подобные мероприятия будут проводить и впредь.

С. МАХНЕВА.
Фото автора.

Насколько доступна телефонная связь

ПОЧТА «НС»

«Я живу в селе Троицком и уже 20 лет жду установки телефона, и не я одна в таком положении. То нет кабеля, то коробок, то еще чего-то. А вот рядом с нами построили дом, и сразу провели телефонную связь. Я не понимаю, почему ее нельзя было провести к нам за двадцать лет!»

Т. Воробьева, с. Троицкое.

Это письмо мы переадресовали начальнику Богдановичского ЦКТО В.С. Параничеву. Виктор Сер-

геевич прислал официальный ответ, в котором сообщается следующее:

«Автор письма в очереди на установку телефона стоит с 2007 года. К сожалению, по данному адресу установить телефон не представляется возможным, так как в данном районе в телефонном кабеле нет свободных пар. В настоящее время разрабатывается проект телефонизации улицы Ленина в Троицком, где имеются пять заявлений на установку телефона. При утверждении этого проекта Екатеринбургским филиалом ОАО «Ростелеком» телефон автору письма будет установлен».

За ЖКУ платим на почте

«Почему в почтовых отделениях перестали принимать оплату за жилищно-коммунальные услуги? Теперь приходится стоять в длинной очереди в кассу ООО УК «Богдановичская». А ведь на почте можно сделать все платежи одновременно, что намного удобнее».

М. Гобова, г. Богданович.

За ответом мы обратились к генеральному директору ООО УК «Богдановичская» А.Г. Чижев. Андрей Геннадьевич ответил так:

– Это были временные трудности, возникшие из-за процедуры подписания нового договора с Камышловским почтамтом. С 7 июля ЖКУ можно оплачивать и на почте.



«ИННОПРОМ» помогает развитию

В Народную программу в Свердловской области вошло шесть проектов

НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Проекты развития Екатеринбурга к Чемпионату мира по футболу в 2018 году, особой экономической зоны «Титановая долина», строительства и перепрофилирования детских садов будут включены в стратегию развития России до 2020 года и получат поддержку на федеральном уровне. Такое решение принято при обсуждении Общероссийской народной программы, состоявшемся в субботу, 16 июля, в рамках второй Уральской международной выставки и форума промышленности и инноваций «ИННОПРОМ – 2011».

С первого дня работы «ИННОПРОМА», с 14 июля, участники Народного фронта и «Единой России» презентовали и выбирали проекты, наиболее важные, по их мнению, для развития Среднего Урала в дальнейшем. К субботе, 16 июля, они оказались готовы представить их на суд общественности.

Открывая пленарное заседание, на котором эти проекты презентовались, губернатор Свердловской области Александр Мишарин отметил, что выбранные Народным фронтом проекты будут рекомендованы для включения в стратегию развития России до 2020 года, а следовательно, и для поддержки на федеральном уровне. По сути, они и станут локомотивами Народной программы, ее основой.

– Сама идея народного обсуждения программы уже не раз показывала свою эффективность. В этом году в Свердловской области будет сделан решительный шаг в сторону расширения механизма привлечения общественности к обсуждению важных решений. Подписан указ губернатора по общественному обсуждению стратегических законов, законов, затрагивающих социально-экономическую жизнь, – сказал Мишарин.

Он напомнил, что Стратегия развития Свердловской области до 2015 года уже прошла процедуру общественного обсуждения и показала свою эффективность. Теперь дело за Народной программой.

– Формировать ее предстоит не столько чиновникам, министерствам, ведомствам, сколько вам, и основные проекты должны пройти сито общественного обсуждения и общественного контроля, – подытожил губернатор.

Затем слово было предоставлено модераторам секций, которые и презентовали выбранные в ходе тематического обсуждения проекты. Шесть проектов, шесть направлений – три экономических и три социальных.

Так, на секции «Инновационное производство» был выбран проект особой экономической зоны «Титановая долина». Для жителей Свердловской области он интересен, в первую очередь, тем, что позволит создать 15 тысяч новых рабочих мест (при этом принципиально новых, с высоким уровнем оплаты труда), увеличить отчисления налогов в региональный бюджет, а значит, повысить качество жизни всего Среднего Урала.

Секция «Агропромышленный комплекс» обсуждала много проектов. Развитие свиноводства и обеспечение свердловчан мясом, строительство теплиц и выращивание помидоров на уральской земле. В итоге, все уперлось в простой вопрос – кадровый. Создать можно какое угодно производство, но кто им будет заниматься? Отток специалистов из села растет с каждым годом, выпускники Сельскохозяйственной академии практически не возвращаются в родные места. Участники секции в итоге пришли к выводу, что необходима программа строительства жилья на селе.

– Если молодой человек обретет в деревне собственный дом, делает в нем что-то своими руками, он тысячу раз потом подумает, нужно ли ему ехать в город, чтобы жить на съемной квартире, – привел аргумент важности программы модератор секции Юрий Жуков.



Губернатор Александр Мишарин отметил, что Народная программа должна писаться жителями области.

Третьим проектом, презентованным в экономическом блоке, стало развитие транспортного комплекса в Свердловской области, в том числе создание высокоскоростной магистрали Екатеринбург – Казань – Нижний Новгород – Москва.

Среди социальных проектов участники обсуждения предложили реализовать программу развития сети детских садов, подготовки Екатеринбурга к Чемпионату мира по футболу в 2018 году и производство на территории Свердловской области лекарств, которые помогли бы нашим жителям не зависеть больше от импорта.

Подводя итоги обсуждения, лидер регионального отделения «Единой России» Елена Чечунова отметила, что подобные дискуссии позволяют определить те темы, которые для жителей области в данный момент наиболее важны.

– Часть этих проектов, безусловно, уже находится в стадии реализации, как тот же проект «Титановая долина», «Детские сады». Но мы в самом начале говорили о том, что наша главная задача при формировании Народной программы – определить приоритеты. Мы должны сегодня услышать людей, – сказала Чечунова. – Потому что когда встре-

чаешься с ветеранами, с молодежью, они обозначают одни проблемы, а администрация района может обозначить другие проблемы. Поскольку мы с вами понимаем, что сделать все и сразу не хватит никаких ресурсов и потенциала развития экономики, то естественно, должны делать это поэтапно и в первую очередь отвечать на те потребности, что есть у жителей. Где-то считают, что важно построить мост, а со всем другим они могут подождать, в другом месте, что главное – это школа, потому что старая закрылась. И основная цель Народной программы – это выделить приоритеты.

По сути, на «ИННОПРОМЕ» состоялся мозговой штурм, на котором все желающие могли высказать свои идеи развития Свердловской области. Многие из этих идей лягут в основу Народной программы и Народного бюджета. Сегодня, когда идет всестороннее обсуждение Народной программы и Народного бюджета, не нужно стоять в стороне, нужно активно в этом участвовать и встречаться с доверенными лицами Народного фронта, только тогда созданная по итогам этих встреч Народная программа станет по истине народной.

АЛЕКСЕЙ ИЛЬИН.

... салютовала в честь огнеупорщиков

Окончание. Нач. на 1-й стр.

праздником и подчеркнул, что на предприятии работают высококвалифицированные труженики, грамотные специалисты, и что на заводе постоянно ведется работа по техническому перевооружению, внедрению новых современных технологий и расширению выпуска новых конкурентоспособных видов продукции.

Затем слово было предоставлено председателю Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области Л.В. Бабушкиной. Людмила Валентиновна поздравила огнеупорщиков с праздником и напомнила присутствующим о том, что металлургия является краеугольным камнем экономики не только Свердловской области, но и всего Уральского региона. В годы перестройки ОАО «Огнеупоры» сумело стать предприятием, продукция которого востребована в металлургии

ческой, химической и строительной отраслях.

По окончании своей речи Людмила Валентиновна вручила Е.П. Абрамову подарок (картину), а В.Ф. Гапонову из ПФЦ, О.В. Лихачевой из ОТК и С.В. Соловьевой из ЦЗЛ – Почетные грамоты Законодательного Собрания Свердловской области.

Глава ГО Богданович А.А. Быков, сменивший на сцене Л.В. Бабушкину, отдал должное неограниченной роли огнеупорного завода в становлении и социально-экономической жизни Богдановича. Андрей Анатольевич особо отметил тот факт, что коллектив ОАО «Огнеупоры» не останавливается на достигнутых рубежах. Затем наступила очередь награждения передовиков производства. Глава ГО Богданович вручил Почетные грамоты: правительства Свердловской области – С.А. Домрачеву из ОЦ, В.А. Москвину из энергоцеха и В.А. Соколову из РМЦ; министерства

промышленности и науки Свердловской области – О.Н. Кайгородовой из ПОЦ, С.А. Алимпиеву из ПФЦ и А.В. Швецову из ГУ; Южного управленческого округа – Е.В. Захарову из ОЦ и Н.Н. Хасановой (на фото) из столовой № 1; главы ГО Богданович – В.В. Сысаку из ПФЦ, И.И. Носову из ОЦ, В.В. Шахову из ЦМП, С.Е. Щукину из ЗУ и А.А. Казанцеву из УТР, а также Почетные грамоты Думы ГО Богданович – Е.Н. Шириной из ПОЦ, М.В. Деркачевой из ЖДЦ и А.Л. Гоглеву из автогаража.

После выступления гостей на сцену вновь вышел генеральный директор ОАО «Огнеупоры» для вручения званий «Почетный огнеупорщик», «Почетный наставник», «Лауреат молодежной премии предприятия» и «Ветеран труда», а также для вручения Почетных грамот генерального директора. Такие грамоты были вручены 29 труженикам, на сцену для снимка на память с Е.П. Абрамовым были вы-

званы все пятьдесят ветеранов труда. Е.Д. Цветов, в свою очередь, вручил четырем активистам профсоюзного движения награды горно-металлургического профсоюза России (ГМГР).

Торжественное заседание завершилось, но праздник продолжился в сквере за ДИКЦ. Там прошли молодежная конкурсная программа, в которой приняли участие цеховые команды, развлекательное шоу с участием приглашенных артистов из Екатеринбурга и дискотека.

Празднику не сумела помешать и разразившаяся гроза с проливным дождем. Огнеупорщики вообще мало пугают препятствия, встающие на пути реализации их планов. И в этом аспекте праздничный фейерверк, отсверкавший своими огнями сквозь молнии, бьющие из грозных туч, может служить многозначительным символом упорства и бесстрашия работников металлургической отрасли.

А. КОЛОСОВ.

Царство веселья подарили заводчане

В минувшую пятницу над центральной площадью Богдановича «летали» «лебеди» и «драконы». Разные аттракционы так и манили детей. Ведь именно для них в свой профессиональный праздник металлургии устроили настоящую сказку.

Уже в десять часов утра на площади Мира было многолюдно. От разнообразия аттракционов глаза разбегались: карусели, батуты, электромобили... – настоящая радость для детей. Вокруг площадки ездили паровозы, в вагонах которых сидели юные пассажиры. У каждой карусели стояли очереди. Всем хотелось «полетать» на «лебедях» и «драконах». Батуты были заполнены счастливыми прыгающими детьми. Маленькие экстремалы гоняли по площадке на электромобилях, не соблюдая никаких правил.

На сцене в это время проходил



Детям было весело и интересно участвовать в различных конкурсах.

конкурс «Минута славы». Здесь тоже было многолюдно. Участники конкурса демонстрировали свои таланты. Звучали песни и стихи, исполнялись танцы. Много интересных и впечатляющих номеров. Например, Алена

Сирина и Софья Родионова исполнили для зрителей зажигательный восточный танец, а Даша Тарабаева прочла забавные стихи. Каждый участник сумел удивить зрителей. Проигравших в этом конкурсе не

было. Все получили заслуженные призы: сладости и мягкие игрушки.

В 12 часов открылись игровые площадки. На каждой яблоку некуда было упасть. Дети попали в настоящий цирк. Такая тема была заявлена на площадках. Царство риска и колдовства. Дети участвовали в разных испытаниях, прыгали, бегали, поднимали гири. Проходили целую череду игр, которые устраивали для них водяные, клоуны, разные страшили. Только страшно не было. Было весело, забавно и интересно. Каждому вручались призы.

Весь день на площади царил праздничный суега. Родители не успевали уследить за своими чадами, которые не могли усидеть на месте и не давали взрослым передохнуть. Уселье, которое металлурги устроили для детей, царило здесь до самого позднего вечера. Ну а что еще нужно малышам, лишь бы было весело, сладко и интересно.

Е. ПАСЮКОВА.
Фото автора.

Букет увлечений Нины Валовой

ХОББИ

Выход на пенсию каждый переживает по-разному. Для кого-то это нелегкое время – нужно приспособиться к новым условиям жизни. Для другого, наоборот, период, когда можно наконец-то погрузиться в мир любимых увлечений.

Жительница Богдановича Н.В. Валова из второй категории людей. В 2006 году, распрощавшись с коллегами по работе (в последние 18 лет она трудилась кладовщиком на складе готовых изделий огнеупорного завода), полностью погрузилась в мир творчества.

Сегодня у моей героини 15 различных хобби. Многие из того, что она нынче умеет делать – результат учебы и терпения. За последние четыре с небольшим года Нина Васильевна освоила техники лоскутного шитья, изонити, оригами, кардмейкинга (авторские открытки), декупажа (способ декорирования любой поверхности). Кроме того, научилась делать бижутерию из пластика (полимерной глины). Добавьте к этому старые увлечения, которые она тоже с прежним энтузиазмом развивала дальше. Это вязание

крючком и спицами, вышивание крестиком, бисероплетение, цветоводство, изготовление цветов из фольги, разведение аквариумных рыбок... Признаюсь, до встречи с Ниной Васильевой я не знала человека, имеющего такой широкий диапазон увлечений.

Как поделилась моя героиня, о любом своем хобби она может рассказывать часами. Однако из последних самым любимым является изготовление бижутерии из пластика. Это увлечение полностью захватило Нину Васильевну.

Началось же все с осени прошлого года, когда она стала посещать «Дизайн-студию», которая располагается на улице Мира за автостанцией. Там-то Нина Васильевна и научилась изготавливать своими руками поделки в различных современных техниках.

Из ее рассказа я узнала, как много терпения и усидчивости требует эта работа. На изготовление, к примеру, бус, у моей героини уходит несколько дней. Два вечера она полностью посвящает, чтобы из пластика сделать заготовки: бусинки, розочки, листики – что фантазия подскажет. Пластик для творчества похож на пластилин: он такой же мягкий и податливый, но при обжигании твердеет, как камень. Поэтому приготовленные заготовки нужно обжечь, чтобы они стали прочными, затем мелкие элементы следует приклеить к основным частям и снова

все обжечь. Потом детали нужно тщательно промыть, покрыть лаком и только затем придет черед завершающего этапа – сбора всех элементов будущего готового изделия – бус. На все про все уходит практически неделя. «Домочадцы поддерживают вас?», – задаю вопрос. «Детей у меня трое, все уже живут своими семьями, подрастают внуки, их у меня пятеро, – улыбается Нина Васильевна, – не жалуюсь».

То, что сделано своими руками, ценится особо. Ведь каждая деталь в этом украшении, даже самая маленькая, плод мастерства твоих рук. Не удивительно, что Нина Васильевна созданные творения носит сама, некоторые работы дарит знакомым. Рассказывает, что собирается в гости к родным в Чувашию, и, конечно, не с пустыми руками – повезет в качестве подарков различную авторскую бижутерию. Кстати, в прошлый свой приезд она одаривала близких бумажными лебедями, выполненными в технике оригами. Более 30 лебедей целую неделю мастерила уже на месте из заготовок, заблаговременно приготовленных еще дома. Про ее



Н.В. Валова с творениями своих рук.

«лебединую стаю» успели написать даже в местной газете «Советская Чувашия».

Как у настоящего мастера, у моей героини много интересных задумок. Одна реализовалась на днях. Возле совета ветеранов благодаря стараниям Н.В. Валовой появилось два цветочных вазона, сделанных из автомобильных шин. «При желании все можно сделать, – уверена моя героиня, – а оно у меня есть. И большое».

С. СОБОЛЕВА.
Фото автора.

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ

РОСПОТРЕБНАДЗОР ВЫЯВИЛ ПОЧТИ 3 ТЫС. НАРУШЕНИЙ В ДЕТСКИХ ЛАГЕРЯХ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Порядка 2985 протоколов составлено и вынесено 240 постановлений об административных правонарушениях, выявленных сотрудниками калужского регионального управления Роспотребнадзора в детских оздоровительных лагерях по состоянию на 15 июля. Общая сумма штрафных санкций превысила 300 тысяч рублей, четыре сотрудника детских оздоровительных лагерей были отстранены от работы.

Среди наиболее часто встречающихся причин для наложения штрафных санкций – результаты лабораторных исследований проб образцов готового питания, питьевой и водопроводной воды. По микробиологическим показателям качество воды было признано неудовлетворительным в 37 из 689 случаев, по химическим показателям – в 16 из 198. Не соответствующим нормам безопасности был признан и каждый десятый водоем, в которых купались дети.

ОМСКИЕ УЧЕНЫЕ СОЗДАЛИ ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЯЕМЫЙ МИНИ-ТАНК

В рамках Международной выставки «ВТТВ-Омск-2011» состоялась V Межрегиональная научно-практическая конференция «Производство, модернизация, эксплуатация многоцелевых гусеничных и колесных машин». Ведущие структуры, научные сотрудники военных учебных заведений, члены Академии военных наук обсудили основные тенденции в создании, эксплуатации и модернизации бронетехники.

На конференции особый интерес вызвала тема создания роботизированных безэкипажных боевых машин. Современные мировые тенденции в разработке вооружений склоняются в сторону роботизированной техники, выполняющей боевые задачи без участия экипажа.

ЖИТЕЛЬ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ НАТРАВИЛ ПИТБУЛЬТЕРЬЕРА НА СОТРУДНИКА ПОЛИЦИИ

В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту нападения собаки по команде хозяина на сотрудника полиции.

По предварительным данным, 14 июля в г. Ельце по поступившему вызову от местных жителей сотрудники отдела вневедомственной охраны пытались задержать двух мужчин, нарушающих общественный порядок. Один из дебоширов дал команду «чужой» находившемуся при нем питбультеру, который мгновенно набросился на старшего лейтенанта полиции, причинив ему множественные раны. Только после того, как потерпевший сделал предупредительный выстрел, злоумышленник отозвал свою собаку.

ИА REGNUM.

банк
УралФинанс

ВОЗЬМИ

кредит



БЕЗ КОМИССИЙ!

г. Богданович, ул. Пищевиков, 1
ул. Спортивная, 2а (офис Мотив)
8-800-2003-023 звонок бесплатный

Екатеринбург Ревда Нижние Серги Североуральск
Артемовский Реж Нижний Тагил Каменск-Уральский
Асбест Ирбит Новая Ляля Каменск-Уральский
Белоярский Серов Новоуральск Камышар
Богданович Сухой Лог Первоуральск Краснотурьинск
Верхотурье Талица Полевской Лесной

000 КБ «УралФинанс», г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111. Лицензия Банка России № 1370.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Индивидуальным предпринимателем **Солдаткиной Еленой Викторовной** (Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209, тел.: 8(34376) 2-47-48), в отношении земельных участков, входящих в единое землепользование с кадастровым номером 66:07:000000:144, расположенных по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, земельный участок расположен в северной, центральной и южной частях кадастрового квартала 66:07:000000, категория земель – земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и иного социального назначения, с разрешенным использованием/назначением под постройками и дорогами,

№ п/п	Кадастровый номер земельного участка	Адрес или местоположение земельного участка
1	66:07:1403002:5	Свердловская область, Богдановичский район, юго-восточная часть кадастрового квартала 66:07:1403002
2	66:07:1407002:67	Свердловская область, Богдановичский район, восточная часть кадастрового квартала 66:07:1407002
3	66:07:1407003:4	Свердловская область, Богдановичский район, юго-западная часть кадастрового квартала 66:07:1407003

выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является **Богдановичское ОАО «Огнеупоры»**, Свердловская область, г. Богданович, ул. Гагарина, 2. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится: **23 августа 2011 г., в 09 часов 00 минут** по адресу: **Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: **Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.** Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются в письменной форме **с 21 июля 2011 г. по 23 августа 2011 г.**, по адресу: **г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.**

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Кадастровый номер земельного участка	Адрес или местоположение земельного участка
66:07:1404001	Свердловская область, Богдановичский район, СТ «Контакт»
66:07:1404002	Свердловская область, Богдановичский район, СТ «Рябинушка-1»
66:07:1404003	Свердловская область, Богдановичский район, СТ «Березка»
66:07:1404004	Свердловская область, Богдановичский район, СТ «Надежда»
66:07:1404005	Свердловская область, Богдановичский район, СТ «Медик»
66:07:1404006	Свердловская область, Богдановичский район, СТ «Вера»

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок

Реклама

Мед Алтай

приглашает на ярмарку-продажу СВЕЖЕГО горно-алтайского меда

26, 27 июля в ДикЦ (ул. Советская, 1) с 9.00 до 18.00.

В продаже более 10 сортов: горный, таежный-дыгилевый, с клевера, с акации, с донника, с гречи, с боярышника, с пыльцой, с прополисом и др.



Купон-скидка 10%.

Реклама

Магазин «Мария»

Грандиозная распродажа!

ТОЛЬКО В ИЮЛЕ!

Скидки на верхнюю одежду, обувь от 30% до 50% – ЦЕНЫ ПОПОЛАМ!

ВЕТРОВКИ – от 500 руб.
КУРТКИ на синтепоне – от 990 руб.
ПУХОВИКИ – за полцены.

Количество товара ограничено.

Обращаться: г. Богданович, ул. Партизанская, 21; г. Сухой Лог, ул. Горького, 14. Телефоны: 5-16-43, 5-23-07.



Реклама

«МАСТЕРСКАЯ ОКОН»

Пластиковые окна лоджии, входные группы от производителя

15 ЛЕТ НА РЫНКЕ!

Гарантия завода-изготовителя ПРОФИЛЬ И ФУРНИТУРА ПРОИЗВОДСТВО – ГЕРМАНИЯ.

ТЦ БОГДАНОВИЧ, 1 ЭТАЖ, НАПРАВО.
5-99-50, 8-902-156-19-24.



Реклама

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

- водители на автомобили с манипулятором,
- машинист экскаватора-погрузчика,
- слесари грузового транспорта.

Тел. – +7 (343) 213-52-32.

Реклама

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ
в отдел косметики и парфюмерии с опытом работы

Без вредных привычек, коммуникабельный.

Тел. – 8-919-383-75-42.

Реклама

ПРОДАЮ 3/у комбайн «Нива»; ЗИЛ-130 (самосвал). Недорого.

Тел.: 37-4-79, 8-904-988-26-05.

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ; ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ ОПС; ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ.

Тел. – 8-950-646-60-53.

Реклама

КУПЛЮ телку, быка на мясо.

Телефон - 8-922-604-38-89.

Реклама

Магазин «Юнион» (ул. Первомайская, 25)

РЕАЛИЗУЕТ:

- крышки металлические (Елабуга, 2-10);
- шланг поливочный (в ассортименте);
- пленка полиэтиленовая (в ассортименте).

Магазин работает с 8 до 22 часов.

Реклама

Продаю ШЛАКОБЛОКИ (самые теплые и высокие - высота 23 см).

Тел.: 39-4-38, 8-902-444-60-75.

ЗАО «УРБО» (завод по производству бурового оборудования)

приглашает рабочих:

- слесарь механосборочных работ
- токарь-карусельщик
- токарь-расточник
- фрезеровщик
- токарь (ДИП 500, 16К20)

г. Екатеринбург
(343) 270-10-86, 270-11-38, 270-10-80, 270-10-81, 8-912-201-17-02.

Реклама

ООО УК «Богдановичская»

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- мастер, электромонтер в энергетическую службу,
- энергетик в отдел по учету теплоэнергетических ресурсов.

Телефоны: 5-14-78, 5-02-06.

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ менеджер по работе с клиентами.

Запись на собеседование по тел.: (34373)4-51-77, +79025853900

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ (северная часть города). Опыт. санжника.

Тел. – 8-950-203-89-59.

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ флорист.

Тел. – 8-922-118-91-33.

Реклама

ООО «Комбинат строительных материалов»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ СПЕЦИАЛИСТА ОТДЕЛА КАДРОВ

Требования: высшее образование, знание программы 1С Предприятие, кадрового делопроизводства, трудового законодательства; опыт работы от 1 года на производственном предприятии, инициативность, коммуникабельность, желание работать.

Условия: трудоустройство и социальный пакет в соответствии с ТК РФ; достойная заработная плата.

Телефон – (34376) 2-54-41.

Реклама

ПЕРЕПЛАНИРОВКА КВАРТИР

У многих возникают вопросы, связанные с перепланировкой квартиры. Хочется улучшить существующие условия проживания, сделать планировку квартиры индивидуальной, отличающейся от типовой? Счастливые обладатели новых квартир также стараются переключить планировку на свой лад. А если перепланировка сделана уже давно?

С чего начать? Какие документы потребуются для согласования? Как и где проводится согласование?

МЫ ГОТОВЫ ПОМОЧЬ ВАМ!

- Проконсультировать по интересующим вопросам.
- Выполнить эскизный проект перепланировки вашей квартиры.
- Составить техническое заключение о влиянии произведенной перепланировки квартиры на конструктивные характеристики здания.
- Провести узаконивание перепланировки в соответствующих инстанциях.

Наша организация имеет допуск СРО на проектирование и обследование зданий.

БТИ Свердловской области
623530, Россия, г. Богданович, ул. Свердлова, д. 10, 2 этаж.
Телефоны: +7 (34376) 5-05-95, +7 (34376) 2-39-09.

Реклама

30 июля 2011 года, с 14 до 15 часов.
Деловой и культурный центр (ул. Советская, 1)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Заушные и карманные аналоговые – 3500 руб. – 6500 руб. – 9300 руб., цифровые – от 9000 руб.!

(Завод «Ритм», г. Москва).

Подбор, настройка **БЕСПЛАТНО!**
Предоставляется рассрочка!
Выезд на дом бесплатно!
Гарантия, товар сертифицирован!
Всем покупателям подарки и скидки!
Прием ведет аудиолог!
Телефон – 8-922-942-35-05.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама

РЕМОНТ автоматических стиральных машин, холодильников у вас дома Гарантия

Тел.: 8-902-266-06-52, 2-29-62.

Реклама

Ярмарка СВЕЖЕГО МЕДА
г. Волгограда

Ждем вас на центральном рынке с 26 по 30 июля, с 10 до 17 часов.

МЕД майский, цветочный, боярышниковый и продукты пчеловодства.

Реклама

МАНИПУЛЯТОР
погрузка, разгрузка, перевозка.

Тел. – 8-909-703-53-81.

Реклама

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 июля

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

Первый канал: 05.00 «Доброе утро!», 09.00 НОВОСТИ, 09.05 «Контрольная закупка», 09.40 «Жить здорово!», 10.50 «Федеральный судья», 11.50 «Женский журнал», 12.00 НОВОСТИ, 12.20 «Модный приговор», 13.20 «Детективы», 14.00 НОВОСТИ, 14.20 «Понять. Простить», 15.00 НОВОСТИ, 15.20 «Женский журнал», 15.25 «Хочу знать», 16.00 Т/с «Обручальное кольцо», 17.00 «ЖКХ», 18.00 НОВОСТИ, 18.15 Т/с «След», 18.55 «Давай поженимся!», 19.55 «Пусть говорят», 21.00 «ВРЕМЯ», 21.30 Т/с «Последняя встреча», 22.30 Т/с «Побег», 00.30 Т/с «Борджиа», 01.30 Триллер «Ловушка», 03.00 НОВОСТИ, 03.05 Триллер «Ловушка», 03.20 Т/с «Спасите Грейс», 04.10 «Детективы»

Россия К: 09.00 «Евроњус», 12.00 «Новости культуры», 12.25 Х/ф «Птицы наших надежд», 13.45 «Возвращение», 14.30 Д/ф «Мировые сокровища культуры», 14.45 «Линия жизни». А. Рыбников, 15.40 «Великие театры мира», 16.10 «Театральная летопись», 16.35 М. Козаков на телевидении. А.С. Пушкин. «Медный всадник», 17.05 «Незабываемые голоса». Ю. Гуляев, 17.50 «Новости культуры», 18.00 М/с «Сказки Андерсена», 18.25 Х/ф «Проданный смех». 1 с., 19.30 Д/с «Остров орангутанов», 19.50 Д/ф «Лукас Крапах старший», 20.00 «Мастер-класс». Ю. Башмет, 20.45 Д/ф «Мировые сокровища культуры», 21.00 «Век полета: виражи и судьбы», 21.30 «Новости культуры», 21.45 Гала-концерт лауреатов Международного оперного конкурса Гласида Доминго Орегалия, 23.05 Д/ф «На фоне Пушкина... 1937», 23.35 Д/ф «Я и другие», 00.25 Д/ф «Аркадские пастушки» Никола Пуссена, 00.35 «Владимир Высоцкий. Монолог», 01.35 «Новости культуры», 01.55 Х/ф «Вертикаль», 03.05 «Искатели», 03.55 Х/ф «Век Молассана. Повести и рассказы XIX столетия»

Россия 2: 07.00 «Все включено», 07.55 «Наука 2.0. ЕХперименты», 08.25 «Наука 2.0. Опыт дилетанта», 09.00, 10.25, 14.00, 19.30, 02.55 «Вести-спорт», 09.15 «Вести.ру», 09.30 «Моя планета», 10.45 «Все включено», 11.40 Х/ф «Путь оружия», 13.40 «Вести.ру», 14.15 «Футбол.ру», 15.00 «Все включено», 15.55 ЧМ по водным видам спорта. Плавание, 17.45 Х/ф «Человек президента», 19.45 «Футбол.ру», 20.30 «Спортбаск», 20.55 Футбол. Премьер-лига, 23.25 «Федор Емельяненко. Перед боем», 00.00 «Вести.ру», 00.15 «Неделя спорта», 01.10 «Смерть на ринге», 03.10 «Наука 2.0. Большой скачок», 03.40 «Рейтинг Тимофея Баженова», 04.10 «Моя планета», 04.40 «Вести.ру», 04.55 Футбол. Премьер-лига

20.30 «Дорожные войны», 21.00 «Угон», 21.30 Х/ф «Убийства на радио», 23.40 «Голые и смешные», 00.40 «Улетное видео порусски», 01.10 «Брачное чтиво», 01.40 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи», 04.00 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи», ТВЗ: 06.00 М/ф, 06.30 Т/с «Третья планета от Солнца», 07.00 «Как это сделано», 07.30 Д/ф «Не читать. Не смотреть. Не хранить», 08.00 Т/с «Затерянный мир», 09.00 Д/ф «Затерянные миры. Эра взлетов», 10.00 Х/ф «Благодаря Винн Дикси», 12.00 Т/с «Говорящая с призраками», 13.00 Т/с «Мужчина во мне», 14.00 «Далеко и еще дальше», 15.00 Т/с «Затерянный мир», 16.00 «Как это сделано», 16.30 Д/ф «Что ждет вас под землей», 17.00 Д/ф «Жизнь после людей: бескрайнее небо», 18.00 Т/с «Говорящая с призраками», 19.00 Т/с «Мужчина во мне», 20.00 Д/ф «Апокалипсис. Химическая катастрофа», 21.00 Т/с «Событие», 22.00 Х/ф «Ужас Лох-Несса», 23.45 Т/с «Остаться в живых», 01.00 «Покер дуэль», CTC: 06.00 М/с «Питер Пэн и пираты», 06.55 М/с «Смешарики», 07.00 Т/с «Новости», 08.00 Т/с «Светофор», 08.30 Т/с «Даешь молодежь!», 09.00 Т/с «Однажды в милиции», 09.30 Т/с «6 кадров», 13.00 «Ералаш», 13.30 «Ералаш», 14.00 М/с «Каспер, который живет под крышей», 14.30 М/с «Скуби Ду, где ты?», 15.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей», 15.30 «Ералаш», 16.30 Т/с «Стройбата», 17.30 «Галилео», 18.30 Т/с «Даешь молодежь!», 19.00 Т/с «Папины дочки», 20.00 Т/с «Воронины», 21.00 Т/с «Амазонки», 22.00 Х/ф «Рэмбо 2», 20.30 Т/с «Проклятый рай», 05.25 «Особо опасен!»

СКБ-БАНК
Ну как тебе деньгами не помочь?
Поэт Владимир Вишневский

кредит «НА ВСЁ ПРО ВСЁ»
от 14,9%*
г. Богданович, ул. Свердлова, 1

Сухоложский филиал
УРАЛЬСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
проводит набор абитуриентов на 2011-2012 учебный год
на ЭКОНОМИЧЕСКИЕ и ЮРИДИЧЕСКИЕ специальности
на базе 9 и 11 кл.
Адрес: г. Сухой Лог, ул. Победы, 13.
Телефон - (34373) 33-7-66.

УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
Предлагает вам получить высшее профессиональное образование по заочной форме обучения в сокращенные сроки по направлениям:
ЭКОНОМИКА
Профиль: Экономика предприятия и организаций; Бухгалтерский учет, анализ и аудит; Экономика и право; Финансы и кредит;
УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ
РЕКЛАМА В ТОРГОВОМ ДЕЛЕ
По вопросам приема обращаться:
г. Сухой Лог, ул. Артиллеристов, 44, ауг. № 205
Тел.: 8-(34373) 3-35-20; 8-922-607-97-35

СУББОТА, 30 ИЮЛЯ

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 06.00 НОВОСТИ 06.15 Комедия «Посмотри, кто говорит» 08.10 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь»...

«РОССИЯ 2» 07.00 «Моя планета» 09.00 «Дорога в Азербайджан» 09.05 М/ф «Кому отличный ремонт?!»...

07.30 М/с «Лига справедливости» 08.00 М/с «Бакуган» 08.30 М/с «Фостер: дом для друзей из дома фантазий»...

11.40 «Миллион вопросов о природе» 12.00, 18.00 «Новости Содружества» 12.10 «Мечтай! Действуй! Будь!»...

ТРЕБУЕТСЯ продавец на смешанные товары в с. Тыгиш. - 8-912-039-33-35. Рекламное объявление с контактами и адресом.

ПО «Пищекombinat» (г. Богданович, ул. Кооперативная, 1-а) ПРИНИМАЕТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ ЯГОДЫ: МАЛИНА - 30 руб./кг...

В ТЦ «Октябрь» СДАЕТСЯ БУТИК. Телефон - 8-929-216-38-22. Рекламное объявление о сдаче в аренду торгового помещения.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ЭЛИТ. При заказе 3 и более окон МОСКИТНАЯ СЕТКА в подарок! Рекламное объявление с таблицей цен и фотографиями окон.

База отдыха «Кояш» приглашает! Для вас: ПРОГУЛКИ НА ЛОШАДЯХ, ПРОКАТ ЛОДОК И КАТАМАРАНА...

База отдыха «Кояш» требуются: ПОВАР, КАСТЕЛЯНША, ФОТОГРАФ (по совместительству).

ТРЕБУЮТСЯ в мраморный цех: рабочие, водитель категории «С». Адрес: п. Восток, ул. Северная, 1-б.

ЗАО «УРАЛТЕРМОСВАР» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: токари с опытом работы на станке с ЧПУ, электросварщики ручной сварки...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ИЮЛЯ

За изменения в сетях вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

Table of TV schedule for Sunday, July 31, 2011. Columns include channel names (e.g., ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ, МУЗ-ТВ), program titles, and broadcast times. Categories like «РОССИЯ К», «СТС», «ДТВ», «МНТ», «МНП», «ДОМАШНИЙ», «ТВЗ» are used to group related programs.

Поздравляем!

Поздравляю Черепкова Артема Эдуардовича, внука, родную кровиночку, с днем рождения! 16 лет — это жизни расцвет. Чтобы юность цвела, чтобы радость была. Пусть судьба тебя всегда бережет! Как кедр, могуч и крепок будь!

Поздравляем дорогую, любимую сестру и свояченицу Чебакову Лидию Ивановну с 80-летием! Улыбнись веселей, это твой юбилей! Мы целуем тебя, обнимаем, много радостных дней, безмятежных ночей, Долгой жизни, здоровья желаем!

Сердечно поздравляем с 85-летием Кузнецову Веру Мироновну! Прекрасный праздник — 85! Так хочется сегодня пожелать Всего Вам в жизни только наилучшего: Достатка и тепла, благополучия! За то, что Вы мудры и справедливы, За сердца доброту от нас — спасибо! С огромным уважением, любовью, Вам — счастья, долголетия, здоровья!

Любимую Веру Мироновну Кузнецову поздравляем с 85-летием! Сегодня каждому из нас Вам руку хочется пожать. И поздравляя с юбилеем, Побольше теплых слов сказать. Труды Вы отдали сполна Свои ушедшие года, И мы желаем Вам за это: Побольше солнца, счастья, света, Здоровья, радости, добра — Для Вас на долгие года!

Поздравляем нашу дорогую маму, бабушку Сычеву Тамару Максимовну с юбилеем! Спасибо, родная, что есть ты у нас, Что видим и слышим тебя каждый час, За добрую душу и теплое слово, За то, что не видели в жизни плохого, Спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгий твой век!

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ Газета зарегистрирована в Управлении...

Адрес редакции и издателя: 623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14. 2-23-56 — отдел объявлений. E-mail: narodnoe-sl@mail.ru http://www.narsovo.ru

В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

НАРОДНОЕ СЛОВО Зам. редактора С.Г. СОБОЛЕВА. Телефон - 2-25-92.